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OBECNĚ ZÁVAZNÁ VYHLÁŠKA O NOČNÍM KLIDU 

Zastupitelstvo obce Pazderna na svém zasedání dne 4.3.2026 schválilo 

novou obecně závaznou vyhlášku o nočním klidu.  

Uvádíme výňatek z této Obecně závazné vyhlášky obce Pazderna o nočním 

klidu, která je taktéž v plném znění ve Sbírce právních předpisů ÚSC a 

některých správních úřadů.  

Odkaz zde: https://sbirkapp.gov.cz/vydavatel/t4uby8v. 

 

1) Doba nočního klidu nemusí být dodržována v noci z 31. prosince na 1. 
ledna z důvodu konání oslav příchodu nového roku. 

 

2) Doba nočního klidu se vymezuje od 00:00 do 06:00 hodin, a to 
v následujících případech: 

a) v noci z 30. dubna na 1. května 2026 z důvodu konání tradiční akce 
Pálení čarodějnic, 

b) v noci z 5. června na 6. června 2026 z důvodu konání tradiční akce 
Smažení vaječiny. 

 

3) Doba nočního klidu se vymezuje od 01:00 do 06:00 hodin v noci z 29. 
srpna na 30. srpna 2026 z důvodu konání tradiční akce Pazderňácké 
placky. 

 

4) Doba nočního klidu se vymezuje od 02:00 do 06:00 hodin v noci z 5. 
září na 6. září 2026 z důvodu konání akce Oslava 100 let – hasiči. 

 

5) Doba nočního klidu se vymezuje od 04:00 do 06:00 hodin v noci z 1. 
května na 2. května 2026 z důvodu konání tradiční akce Vatra. 

 

Účinnost 

Tato obecně závazná vyhláška nabývá účinnosti počátkem patnáctého 
dne následujícího po dni jejího vyhlášení. Vyhlášena byla 5.3.2026.  
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MÍSTNÍ POPLATKY V ROCE 2026 

POPLATKY V ROCE 2026 VÝŠE POPLATKU SPLATNOST 

Místní poplatek ze psů 
 

poplatník = držitel psa 
staršího 3 měsíců 

 
200 Kč/první pes/rok 

300 Kč/ druhý a každý 
další pes/rok 

 

31.3.2026 

Místní poplatek za odpady 
 

poplatník = fyzická osoba 
(FO) přihlášená v obci (týká 
se i cizinců), dále FO, která 

má ve vlastnictví stavbu 
k indiv. rekreaci, dům nebo 

byt bez přihlášené osoby 
 
 
 

 
 
 
 

650 Kč/osoba/rok 
650 Kč/nemovitost/rok 

 

 

30.6.2026 

 
 

Všechna osvobození a úlevy od poplatku lze najít ve schválených obecně 

závazných vyhláškách (elektronicky zveřejněných ve Sbírce právních 

předpisů územních samosprávných celků a některých správních úřadů, k 

nahlédnutí  na obecním úřadě v úřední hodiny) 

 

Občané mohou poplatky zaplatit: 

 

- hotově na obecním úřadě v úředních hodinách, tj. Po, St    8.00-12.00  

13.00 -17.00 hod  

- bankovním převodem na účet obce č. 1681976379/0800 s 

následujícími údaji:            

 

 Variabilní symbol:        číslo popisné/evidenční  domu 
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 Zpráva pro příjemce:           

ODPADY – jména poplatníků, za které je poplatek hrazen  

                       Např.    Novákovi (Anna, Lukáš, Alžběta a Libor) 

PES – Procházková Magdaléna 2 psi 

 

Marcela Bartková, účetní 

 

TŘÍKRÁLOVÁ SBÍRKA PŘEKONÁVÁ HRANICE 

Ano, je to tak. Tříkrálová sbírka opravdu každým rokem překonává 

hranice. A to nejen ty finanční. Tím nejviditelnějším znakem charitní 

Tříkrálové sbírky jsou koledníci, a tím co po sobě zanechávají je kromě 

úsměvu a radosti znamení K+M+B a příslušný letopočet. Tedy požehnání 

konkrétnímu domu. V tomto smyslu překonává Tříkrálová sbírka hranice 

našich domovů, našich obcí a měst. Koledníci si zároveň odnáší koledu, a to 

je další překonávání hranic, hranic mezi lidmi a hranic, které někteří lidé ve 

svém životě mají. Tříkrálová sbírka pomáhá prostřednictvím Charity tam, 

kde je zapotřebí a pomáhá tak lidem v jakékoli nouzi překonávat jejich 

hranice. A pak je tady to třetí již zmíněné překonání – v rámci Charity 

Frýdek-Místek byla v roce 2026 překročena hranice vykoledovaných 3 mil. 

Kč. 

Když necháme mluvit čísla, tak jsme v Charitě Frýdek-Místek v letošním 

roce zapečetili a následně rozpečetili 380 kolednických kasiček a do nich 

naši koledníci dostali 2.975 467,- Kč. A to spolu se 170 tis. zaslanými 

Charitě Frýdek-Místek v rámci Tříkrálové sbírky bezhotovostně činí finální 

výnos Tříkrálové sbírky na Frýdecko-Místecku ve výši 3.145 835,- Kč.  

Ve Vaši obci Pazderna byly zapečetěny 3 pokladničky a koledníci 

vybrali částku 28 291 Kč. 

Na závěr, ale nechme promluvit člověka, protože Tříkrálová sbírka je 

primárně o lidech. A tím člověkem je koledník. A koledník k nám 

promlouvá o lidech pro lidi, o lidské sounáležitosti, o všímavosti 

k potřebám lidí okolo nás, o vytváření společenství. Koledník děkuje těm, 
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kdo jej obdarovali a usmívá se. A my děkujeme koledníkovi a vyslovujeme 

mu veliký díky a uznání za to, co nám ukazuje – že i malé věci dělají velké 

věci, že dobro mezi lidmi žije víc než málo. 

 

PASPORTIZACE (ČIPOVÁNÍ) NÁDOB 

Obec Pazderna po dohodě se spol. Frýdecká skládka, a.s. provede 

pasportizaci všech nádob na směsný komunální odpad na území obce. 

Cílem pasportizace bude přesná identifikace nádob umístěných na 

jednotlivých stanovištích a následné zefektivnění svozu odpadů. Každá 

nádoba bude vybavena RFID čipem, který bude automaticky načten při 

výsypu nádoby čtecím zařízením umístěným na vozidle. Data o 

provedeném výsypu budou online přenášena do provozního software, 

který má Frýdecká skládka k dispozici. 

Čipování bude zahájeno dne 13. 3. 2026 od 8 hod. po pravidelném 

svozu směsného komunálního odpadu, kdy budou očipovány všechny 

nádoby na směsný komunální odpad, které patří do systému obce 

Pazderna. 

K zajištění očipování všech nádob na směsný komunální odpad, 

potřebujeme součinnost občanů obce. Žádáme tedy občany obce, aby po 

provedeném svozu odpadů nechali všechny nádoby na směsný 

komunální odpad, které mají k dispozici, přístupné na místě svozu. 

Očipované budou jen ty nádoby, které jsou nahlášeny na obecním 

úřadě. Prosím tedy o nachystání jen přihlášených nádob.  

 

Po očipování nádoby a provedení pasportizace, tj. propojení se systémem 

v počítači, bude na nádobu umístěna nálepka. Nádoby označené nálepkou 

si občané mohou uschovat. 
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Umístění čipu na nádobu:     Nálepka:  

  

 

 

 

  

 
 
 

 

 

 

AKTUÁLNÍ INFORMACE K OTEVŘENÍ NOVÉ                             

DĚTSKÉ SKUPINY V PAZDERNĚ 

 

Vážení občané, 

s radostí vás informujeme, že rekonstrukce prostor pro nově vznikající 

dětskou skupinu v naší obci byla úspěšně dokončena. Objekt prošel 

kolaudací bez připomínek a v těchto dnech probíhá finální vybavování 

interiéru nábytkem a dalšími prvky potřebnými pro provoz. 

Pro rodiče a jejich děti, kteří mají o docházku do dětské skupiny zájem, 

chystáme Den otevřených dveří. Ten se uskuteční v neděli 15. března 

2026 od 14.00 hodin. Budete mít možnost prohlédnout si všechny 

místnosti, seznámit se s fungováním dětské skupiny a zeptat se na vše, co 

vás zajímá. 

Zároveň připravujeme také samostatnou prohlídku zrekonstruovaných 

prostor pro všechny občany obce Pazderna. O konkrétním termínu 

budete ještě včas informováni – předpokládaný termín je v průběhu 

května. 
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Děkujeme všem, kteří se na přípravě podíleli, a těšíme se, že nové prostory 

budou sloužit nejenom našim nejmenším. 

Marek Blahut, místostarosta  
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HLEDÁME PEČUJÍCÍ OSOBU                                                                        

DO DĚTSKÉ SKUPINY V OBCI PAZDERNA 

Obec Pazderna hledá zodpovědnou a nadšenou pečující osobu (chůvu) do 
nově vznikající dětské skupiny. Zahájení provozu dětské skupiny bude 
od 1. 9. 2026. 
 
Náplně práce: 

• Péče o děti ve věku 2 – 6 let 
• Každodenní přímá péče o děti v malém kolektivu s důrazem na 

individuální a respektující přístup 
• Spolupráce s rodiči a ostatními kolegy 

Nabízíme: 

• Práci v nově vybudovaných a moderně vybavených prostorách 
• Možnost být u vzniku a rozvoje nového zařízení péče o děti 
• Odpovídající platové ohodnocení dle kvalifikace a zkušeností 
• Pracovní úvazek dle dohody 
• Nástup od 1. 9. 2026 

Požadujeme: 

• Kvalifikaci dle zákona o dětských skupinách (pedagogické, sociální 
nebo zdravotnické vzdělání, případně rekvalifikace „Chůva v dětské 
skupině“) 

• Spolehlivost, empatický přístup a týmovou spolupráci 
• Trestní bezúhonnost a zdravotní způsobilost 

Máte chuť podílet se na smysluplném 

projektu a vytvořit inspirativní 

prostředí pro nejmenší děti z naší 

obce a okolních obcí? Zašlete svůj 

životopis na e-mail: 

obec@pazderna.eu a to nejpozději 

do 6. 4. 2026. Následně Vás budeme 

kontaktovat ohledně domluvy na 

osobním pohovoru. 
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OBECNÍ ZÁJEZD 2026 
 

Obec Pazderna Vás opět zve na obecní zájezd. 

Kdy: 13. června 2026  

Kam: Tentokrát se společně vypravíme na jih Moravy, konkrétně do 

Pavlova a Mikulova. V Pavlově nás bude čekat prohlídka archeoparku, 

následně se přesuneme do Mikulova, abychom si mohli užít město každý po 

svém. V tomto krásném městě lze navštívit zámek, hrobku Dietrichsteinů, 

Kozí hrádek, Svatý kopeček. 

 

Autobus hradí Obec Pazderna a můžete se přihlašovat u paní účetní 

Marcely Bartkové na tel. 775 594 910 (pokud nebude do 30. dubna 

naplněna kapacita autobusu místními občany, mohou se přihlásit i cizí 

občané a ti budou přispívat na autobus 300,- Kč/osoba) 
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SPORTOVNÍ KLUB INFORMUJE: 

VÁNOČNÍ PROCHÁZKA 
 
V neděli 28.12.2025 uspořádal Sportovní klub tradiční Vánoční procházku 

okolo Pazderny. Tentokrát jsme vyrazili od kulturního zařízení směr 

Bruzovice a pak po polních cestách přes Vrchy zpět do cíle na Pazderňáku, 

kde bylo k dispozici občerstvení. Děkujeme všem turistům za hojnou účast.  

 

NOVOROČNÍ OHŇOSTROJ  

Poslední den roku 2025 jsme se sešli na Pazderňáku společně přivítat nový 

rok. Nechyběl samozřejmě ohňostroj a společný přípitek. Ale hlavně jsme 

měli příležitost si společně popovídat a třeba i pozvat sousedy na 

štamprličku        

Petr Stankuš, őƭŜƴ {ǇƻǊǘƻǾƴƝƘƻ ƪƭǳōǳ tŀȊŘŜǊƴŀ 
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DĚTSKÝ KARNEVAL 

Letošní dětský karneval se uskutečnil v sobotu 7.2.2026 v sále kulturního 

zařízení obce. Děti zabavila klaunka Gabriela, která měla pro děti 

připraveno spoustu zábavy v podobě her, tančení a bublinkové show. Na 

ȊłǾŠǊ ƪŀȌŘŞ ŘƝǘƪƻ Řƻǎǘŀƭƻ ōŀƭƽƴŜƪ ǘǾŀǊƻǾŀƴȇ ǇƻŘƭŜ ǾƭŀǎǘƴƝƘƻ ǇǌłƴƝ        . 

YŀǊƴŜǾŀƭǳ ǎŜ Ȋǵőŀǎǘƴƛƭƻ м8 ŘŠǘƝ Ǿ ǊǻȊƴƻǊƻŘȇŎƘ ƳŀǎƪłŎƘ Ƨŀƪƻ ƴŀǇǌΦ ǇǊƛƴŎŜȊƴȅΣ 

ƘŀǎƛőƛΣ ǇƛǊłǘΣ ƪƻǾōƻƧΣ ǊȅǘƝǌ ŀ ŘŀƭǑƝΦ Každé dítko si domů odneslo dárkovou 

tašku s funkčním šátkem a chlupatým bločkem. 

Obec Pazderna děkuje za organizaci dětského karnevalu a výzdobu sálu 

manželům Kamilovi a Sabině Sikorovým a za přípravu občerstvení členům 

Sportovního klubu.  

Bc. Lenka Koutná, referentka 
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Z ČINNOSTI SBORU  DOBROVOLNÝCH HASIČŮ PAZDERNA  

                                   HASIČSKÝ PLES 

 
          Sbor dobrovolných hasičů Pazderna v letošním roce oslaví 100 let od 

svého založení. První kulturní akcí, která toto výročí připomněla byl 

Hasičský ples, který se konal 14. února 2026  v sále obecního kulturního 

zařízení obce Pazderna. Pro hosty bylo již tradičně připraveno bohaté 

občerstvení, domácí zákusky, jednohubky a dostatek dobrého pití. K tanci a 

poslechu zahrál moderátor Rádia ČAS a DJ Honza Gavelčík. Večer plný 

zábavy vyvrcholil o půlnoci, kdy se losovala tombola. Výherci si domů 

odnesli řadu hodnotných cen, které do tomboly věnovali Obec Pazderna,  

Frýdecká skládka, a.s.,  Hyundai TRANSYS Czech s.r.o., OC FRÝDA, Hasiči 

Pazderna, ZDV Nošovice, ARCADA design, s.r.o, Hotel&CAFFE SILESIA,  

Kamenictví Těrlicko, místní občané, podnikatelé a také samotní příchozí 

hosté.  
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Tímto bychom chtěli poděkovat Obci Pazderna za poskytnutí prostor 

pro konání akce, příchozím hostům za návštěvu a v neposlední řadě  všem 

sponzorům, firmám a lidem, kteří přispěli jakýmkoli darem do 

tomboly.  

 
 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 

V rámci plesu jsme měli možnost zároveň zpropagovat  sponzorský dar  od 
společnosti Hyundai Transys Czech s.r.o., který jsme obdrželi díky 
firemnímu zaměstnaneckému sponzorskému programu Firemní 

OBEC PAZDERNA 

+ další dárci, jejichž logo nemáme k dispozici. DĚKUJEME! Velmi si toho 

vážíme. 
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sponzorství – podpora projektů 

zaměstnanců „Spolu pro rozvoj“ a našemu 

členovi Danieli Harvišovi.  

V rámci projektu “Nákup vybavení pro 

zajištění kulturních akcí SDH Pazderna„ 

byl do vybavení sboru  pořízen výkonný 

bezdrátový reproduktor pro ozvučení našich 

kultruních akcí. Děkujeme!!! 

 

 

POZVÁNKA 

Srdečně zveme na  letošní Vepřové hody, které proběhnou 

v sobotu 11.4.2026 a také tradiční Vatru  v pátek  1.5.2026. 

            

Ing. Jana Potiorová, starostka SDH  Pazderna  
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SVOZ NEBEZPEČNÉHO ODPADU 

 

Sběr nebezpečného odpadu firmou Frýdecká skládka, a.s. bude probíhat 

v sobotu 18. 4. 2026 v tuto dobu: 

Parkoviště u hřbitova   8.00 – 8.15 hod 

 

SOUČÁSTÍ TOHOTO SVOZU   N E N Í   SBĚR PNEUMATIK!! 

 

 

ODEBÍRANÉ NEBEZPEČNÉ ODPADY 

Mazací a motorové oleje, zbytky barev, laků, obaly a plechovky od barev a 

olejů, olejové filtry, použité obaly od postřiků a jiné chemikálie, tonery, 

znečištěné hadry, zbytky ředidel, autobaterie, prošlé a nepotřebné léky, 

pesticidy, herbicidy, zásady, kyseliny, rozpouštědla a další chemické látky 

obdobného charakteru, mořidla, nemrznoucí směsi, repelenty, 

fotochemikálie, zdravotnický materiál (znečištěné obvazy, jehly apod.).  

 

 

NEPATŘÍ DO NEBEZPEČNÝCH ODPADŮ  

Stavební odpady (např. umakart, eternit, azbest), infekční odpady, radioaktivní 

odpady apod. , zpětný odběr-pračky, lednice, televizory apod. 

 

SVOZ VELKOOBJEMOVÉHO ODPADU 

 

Kontejnery na velkoobjemový odpad budou přistaveny na parkovišti   

U HŘBITOVA v Pazderně dne 18. 4. 2026. 

Kontejnery jsou určeny pouze pro odkládání velkoobjemového odpadu 

z domácností občanů obce (skříně, ostatní nábytek, koberce, matrace 

apod.).   

Do těchto kontejnerů je zakázáno odkládat nebezpečný odpad, pneumatiky, 

odpad z podnikatelské činnosti, elektroodpad a také stavební suť! 
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SBĚR ELEKTROODPADU  

Sběr elektroodpadu na Obecním úřadě Pazderna 

proběhne v pondělí 20.4.2026 a ve středu 22.4.2026, a 

to v úředních hodinách (po tel. domluvě na tel. 739 402 

489 lze odevzdat elektroodpad i v jiný úřední den):  

Po, St      8.30 – 12.00 , 13.30 -17.00 hod  

Lze odevzdat např. velkou bílou techniku, domácí spotřebiče, dílenské 

nářadí apod., elektrospotřebiče musí být kompletní.  

Malé elektrospotřebiče (např. fén, žehlička, mobil, tablet, baterky, zářivky 

apod.) lze odevzdat po celý rok v úřední hodiny do boxu v přízemí za 

hlavními dveřmi obecního úřadu.  

 
BLAHOPŘÁNÍ K JUBILEU  

Oslavenci slavící své životní jubileum v období leden – duben 2026 
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SPORTOVNÍ KLUB ZVE: 

 

INZERCE 
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Povinné údaje periodického tisku dle zákona č. 46/2000 Sb.: 
Periodický tisk územního samosprávného celku. Vydává: Obec Pazderna, Pazderna 
65, 739 51 Dobrá, IČ 00577073. Evidenční číslo MK ČR E 24065. Periodicita: 5x 
ročně. Neprodejný výtisk. Vydáno v Pazderně dne 5. 3. 2026. 


